



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DO NORTE DE MINAS GERAIS - REITORIA**

EDITAL Nº 164/2017 – IFNMG

**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MEDICINA VETERINÁRIA – REPRODUÇÃO E
NUTRIÇÃO ANIMAL - IFNMG**

RETIFICA EDITAL Nº100/2017

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais (IFNMG), Prof. Rogério Mendes Murta, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I – Retificar o período de inscrições para o Processo Seletivo 2017 do Programa de Pós-Graduação em Medicina Veterinária - Reprodução e Nutrição Animal - IFNMG.

Onde se lê:

2.1. Presencialmente ou por procuração, de 02 a 19 de maio de 2017, de 08:00h às 10:00h ou de 14:00h às 16:00h, no Setor de Protocolo do IFNMG - Campus Salinas.

2.2. Por via postal, via SEDEX com carimbo de postagem até 19 de maio de 2017, endereçado ao Setor de Protocolo do IFNMG - Campus Salinas. O IFNMG não se responsabilizará por extravios ou problemas no processo de entrega dos correios.

3.12.2. O pagamento da taxa de inscrição efetuado fora do prazo de inscrição, de 02 a 19 de maio, resultará no indeferimento da inscrição;



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DO NORTE DE MINAS GERAIS - REITORIA**

ANEXO II

Calendário das Etapas do Processo Seletivo	
Etapas	Data
Publicação do edital	04 de abril de 2017
Período de inscrições	02 a 19 de maio de 2017
Divulgação preliminar de inscrições	29 de maio de 2017
Recurso contra o indeferimento de inscrições	30 e 31 de maio de 2017
Homologação das inscrições	01 de junho de 2017
Prova Escrita	04 de junho de 2017
Divulgação do resultado preliminar da Prova Escrita	19 de junho de 2017
Recurso contra o resultado da Prova Escrita	20 e 21 de junho de 2017
Homologação do resultado da Prova Escrita e convocação dos candidatos para apresentação do pré-projeto	22 de junho de 2017
Apresentação de pré-projeto com arguição	29 e 30 de junho de 2017
Divulgação do resultado final preliminar	07 de julho de 2017
Recurso contra o resultado final preliminar	10 e 11 de julho de 2017
Homologação do resultado final	12 de julho de 2017
Matrícula	Agosto de 2017

Leia-se:

2.1. Presencialmente ou por procuração, **de 02 a 26 de maio de 2017**, de 08:00h às 10:00h ou de 14:00h às 16:00h, no Setor de Protocolo do IFNMG - Campus Salinas.

2.2. Por via postal, via SEDEX com carimbo de postagem **até 26 de maio de 2017**, endereçado ao Setor de Protocolo do IFNMG - Campus Salinas. O IFNMG não se responsabilizará por extravios ou problemas no processo de entrega dos correios.

3.12.2. O pagamento da taxa de inscrição efetuado fora do prazo de inscrição, **de 02 a 26 de maio de 2017**, resultará no indeferimento da inscrição;



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DO NORTE DE MINAS GERAIS - REITORIA**

ANEXO II

Calendário das Etapas do Processo Seletivo	
Etapas	Data
Publicação do edital	04 de abril de 2017
Período de inscrições	02 a 26 de maio de 2017
Divulgação preliminar de inscrições	29 de maio de 2017
Recurso contra o indeferimento de inscrições	30 e 31 de maio de 2017
Homologação das inscrições	01 de junho de 2017
Prova Escrita	04 de junho de 2017
Divulgação do resultado preliminar da Prova Escrita	19 de junho de 2017
Recurso contra o resultado da Prova Escrita	20 e 21 de junho de 2017
Homologação do resultado da Prova Escrita e convocação dos candidatos para apresentação do pré-projeto	22 de junho de 2017
Apresentação de pré-projeto com arguição	29 e 30 de junho de 2017
Divulgação do resultado final preliminar	07 de julho de 2017
Recurso contra o resultado final preliminar	10 e 11 de julho de 2017
Homologação do resultado final	12 de julho de 2017
Matrícula	Agosto de 2017

Montes Claros/MG, 19 de maio de 2017.

Prof. Rogério Mendes Murta
Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação do IFNMG